
HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 174

8. až 14. 8. 2016

Vyplňte tabulku čísly 1 až 7 tak, aby se stejná čísla neopakovala v žádném řádku, 
sloupci ani ve vyznačených podoblastech. Když dvě diagonálně sousedící políčka 
mají součet 5, je to označeno jako „V”; mají-li součet 10, je to označeno jako „X”. 
Mají-li význačný součet oba páry, jsou označeny oba. Všechny možné značky jsou 
vyznačeny.

1) Šikmooký říman
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HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 174

8. až 14. 8. 2016

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se stejná čísla neopakovala v žádném řádku, 
sloupci ani ve vyznačených čtvercích. Když dvě diagonálně sousedící políčka mají 
součet 5, je to označeno jako „V”; mají-li součet 10, je to označeno jako „X”. Mají-li 
význačný součet oba páry, jsou označeny oba. Všechny možné značky jsou 
vyznačeny.

2) Šikmooký říman
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